
LIPOGLAV
GASILSKIJUBILEJ

Leta 1925 so Iipoglavčani usta-
novili gaalsko diuštvo, katerega čla-
ni so bili vedno pripravljetii poma-
gati sočloveku ob morebitni nesieči
z ognjem. Ti ustanovni člani vedo
povedati, s kakšnim primitivnim

• orodjem so bili takrat opremljeni.
Nabavili so si ročno bnzgalno, ki je
nekaj časa služila pii gašenju po-
žarov. Vendar je že takiat vsak gasi-
lec hrepenel po nečem boljšem.
Leta 1955 je društvo nabavflo ga-
silski voz na konjsko vprego. Služil
je vse do letos. Mehanizacija pa pro-
diia povsod, in konje izpodrivajo na
vasi traktorji. Potreba je narekovala,
da so začelj misliti na nabavo mo-
tornega vozila. Njih željo so podprli
tudi občani Vodja akcge je bil po-
veljnik društva Brane Zrimšek.
Sredstva so zbiiali po vaseh Mali in

Veliki Lipoglav, Repče, Biezje,
Pance, Sela in Zgomja Slivnica. Sko-
raj ni bilo vaščana, ki ne bi prispeval
po svojih možnostih, kajti cutui so,
da društvo vozilo nujno potrebuje.
Vaščani so prispevah v obUkf samo-
prispevka 5.000 din, KS Lipoglavje
prispevala 15.000 din, ObGZ Ljub-
ljana Moste-Polje pa 22.000 dinar-
jev. Toda sredstev je bilo fc pre-
malo. Lani pa je društvo oiganizira-
lo dve veselici in zbralo 13.000 din
čistega dohodka. Tako so zbrali
55.000 din in nabavili gasilski avto-
mobil - kombi za prevoz motorke
in desetine.

13. julija 1972 je bilo na Lipo-
glavu praznično razpoloženje. Sve-
čanega prevzema gasilskega avto-
mobila pod pokroviteljstvom občin-
ske skupščine Ljubljana Moste-Polje
so se udeležili zastopnik SO Janez
Jančar, predsednik ObGZ Ivan
Miklavž, poveljnik ObGZ Ivan
Trkov in piedstavnik ObGZ Gro-
suplje Jože Kastelic. Razen društev
iz ObGZ so se pievzema udeležila
gasilska društva Bovec, Polica, Lavri-
ca in Ponova vas. Po prevzemu avto-
mobila je GD Bovec prikazalo vaje s
prostostoječimi lestvami, ObGZ pa
je organizirala praktične vaje. Sle-
dila je vrtna veselica s srečolovom,
številne goste pa je zabaval znani
ansambel Franca Flereta. Pri tej ve-
selici so gasilci imeli 10.000 din
čistega dohodka. Lipoglavski gasilci
so res delovnl Lani so nabavili mo-
torno čipalko, letos pa gasilski avto-
mobiL Iz dohodka letoSnje prire-
ditve pa si bodo kupili uniforme ter
začeli realneje misliti na nabavo pra-
pora in popravilo gasilskega doma.

Prav gotovo drustvo samo vsega
tega ne bi moglo nabaviti, če ne bi
dobilo pomoči ObGZ, KS Lipoglav
in obdanov. Vsem, ki so kakorkoli
pomagali društvu — lepa hvala!

Občani v naselju Sela pod Pancah
so že nekaj let godrnjali, kei zaiadi
pieSbkega električnega toka ob ve-
cernih urah niso mogli upotabljati
pralnih strojev in drugih etektričnih
aparatov tei gledati televizije.
Omiežje, zgrajeno leta 1955 s trans-
formatorjem na Malem L^oglavu,
ni moglo več pienesti obremenitve
na taki lazdajtjL Saj je razdalja od
transformatorja in zadnje hiše v Selu
dobrih 6 km.

KS Lipoglav je že pred tremi leti
predvidela v svojem progiamu ojači-
tev električnega omrežja čo naselja
Sela. Delo je izvedlo Elektro Ljub-
jana - okolica, občani pa so potna-
gali pri delu ter prispevali drogove.
Sedaj je podaljšan da^novod z linije
Podlipoglav - Javor do naselja Sela,
kjer je tudi zgrajen nov transfor-
matoi. Celotno deto je stalo
214.670 din; k tej vsoti so prispevali
Elektro Ljubljana - okolica 80.000
din, KS Lipoglav 70.000 din in
občani v delu in materialu 67.670
din.

To je prva faza ojačitve etektrič-
nega onuežja po programu KS Lipo-
glav. Z drugo fazo bodo začeli na-
slednje leto, ko bodo ojačaii elek-
trično omrežje na Pancah. Občani
vasi Sela pa so se meseca junija od-
dahnili, saj so lahko tudi ob večer-
nih urah vključili radio, tetevizor ali
pralni stroj tei ob prijetni svetlobi
•vzeli y roke knjigo. Sami pravijo: V
slogije moč!

KS Lipoglav je skupaj s komistjo
za kmetijska vpraSanja dne 15. avgu-
sta razpravljala o odloku o starost-
nem zavarovanjnkmetov. Tajnik KS
je podiobno razložfl merila odloka.

Hribovski kmetje pozdiay|)ajo
ukiep SO Ljubtjana Moste-Polje o
znižanju prispevkov za 40% zaradi
neugodnega gospodaiskega položaja
teh kmetov in zaradi oddaljenosti
od centra. Komisija je po vaseh po-
sebej obravnavala posamezne zava-
rovance glede na njihov materialni
položaj.

Na območju KS Lipoglav je 26
zavaiovancev. Komisija je štiri zava-
rovance predlagala oprostitev plače-
vanja prispevka za starostno zavaro-
vanje kmetov v celoti ali za eno leto.
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